
В Усолье-Сибирском осужден бывший бухгалтер муниципального предприятия за получение взяток

Собранные следственным отделом по г. Усолье-Сибирское СУ СК России по Иркутской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении местного жителя. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение взятки должностным лицом в крупном размере).

Следствием и судом установлено, что на протяжении полутора лет главный бухгалтер муниципального предприятия, осуществляющего деятельность в сфере ЖКХ и захоронения умерших граждан, получал ежемесячное денежное вознаграждение в размере 25 тысяч рублей от руководителя коммерческой организации. Взятки предназначались за беспрепятственное оказание услуг по подготовке мест захоронений на территории кладбища в г. Усолье-Сибирское. Общая сумма взяток составила более 400 тысяч рублей.

Преступная деятельность была выявлена сотрудниками полиции в конце декабря 2021 года.

Приговором суда подсудимый признан виновным. С учетом мнения прокурора суд приговорил мужчину к лишению свободы на срок 4 года с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима с лишением права занимать определенные должности на срок 3 года.

25 Января 2023

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1760598>